
Специјална болница за рехабилитацију „Буковичка бања“ Аранђеловац 

ул. Мишарска бб, 34300 Аранђеловац 

Број: 483 

Датум: 25.04.2018.год 

На основу чл.54 и 63. Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/12, 14/15, 68/15) 

Комисија за јавну набавку бр.1.2.3 за набавку услуге Прање и пеглање веша-на захтев 

заинтересованог лица даје додатне информације или појашњења у вези са припремањем 

понуде 

Пет  и више дана пре  истека рока предвиђеног за подношење  понуда, заинтересовано 

лице је у писаном облику тражило од Наручиоца додатне информације или појашњења, а 

Наручилац у  року од три дана од од дана пријема захтева даје следеће информације 

односно појашњења: 

ПИТАЊЕ 1: 

„ Шта се све може сматрати здравственом установом, обзиром да ми вршимо услугу 
прања наведених артикала за велики број клијената који су домови за стара лица, јавне 
установе нпр. центри за азил у бањи Ковиљачи и Падинској скели што можемо 
документовати уговорима. 
Овим сматрамо да ограничавате конкуренцију јер износ који се може документовати 
уговорима од 2 мил. динара није споран али да уговори морају бити са здравственим 
установама јесте. 
У нашем досадашњем искуству ниједан буџетски корисник није ограничавао конкуренцију 
већ се тражило испуњење додатних услова нпр. износ извршених услуга према буџетским 
корисницима у износу од 2. мил што је требало документовати уговорима. 
 
Молимо Вас да измените конкурсну документацију како би сви понуђачи могли 
равномерно да се укључе у тендер.“ 
 
ОДГОВОР 1: 

Наручилац  је сагласан са примедбом потенцијалног понуђача и у складу са тим биће 

извршена измена конкурсне документације. 

Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен 

времену потребном за припрему за припрему понуде, те у случају да продужи рок,  о 

истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу 

јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 

Овај акт се објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца. 

 

 

 

Комисија за јавну набавку 


